
Хрватска: Српски адвокат Немања Берић осуђен на 15 дана затвора зато што је на свом Фејсбуку објавио видео снимак на ком се види како у аутомобилу пева песму о Книну
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 Српски адвокат Немања Берић осуђен је на 15 дана затвора у Хрватксој, у Прекршајном
суду у Шибенику, зато што је на свом Фејсбуку објавио видео снимак на ком се види како
у аутомобилу пева песму о Книну "До Динаре ниђе не стајем", што је код хрватских
судских власти оцењено као кршење јавног реда и мира, те ширење мржње и
националне нетрпељивости.

  

Хрватска полиција је Берића претходно ухапсила на граничном прелазу "Бајаково", у
смеру ка Србији, и спровела до Прекршајног суда у Шибенику.

  

Међутим, Берић се терети за укупно 31 објаву на Фејсбуку које су повезане са, како се
наводи, "четничким покретом" и "ратним злочинима", пише Јутарњи лист.

  

Хрватски суд Берића терети за објављивање фотографија које величају Драгољуба
Михаиловића, Момчила Ђујића и Ратка Младића.
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У овом прекршајном поступку, Берић може да буде осуђен на казну затвора у трајању од
30 дана или новчану казну.

  

Адвокат је пореклом из Книна у који долази неколико пута годишње.

  

Берић је, пише Јутарњи лист, на саслушању рекао да му није била намера да било кога
увреди, те да јесте објавио фотографије на свом Фејсбук налогу.

  

АКС: Амбасада Србије у Загребу да реагује

  

Адво­кат­ска ко­мо­ра Ср­би­је (АКС) упу­ти­ла је до­пис српској амбасади у Хр­ват­ској
тра­же­ћи ин­фор­ма­ци­је о ухап­ше­ном ко­ле­ги, по ком за­кон­ском осно­ву је
приведен и због че­га је на из­др­жа­ва­њу ка­зне.

  

АКС тра­жи и да се утвр­ди ка­ко су се при­пад­ни­ци по­ли­ци­је и дру­ги др­жав­ни
слу­жбе­ни­ци од­но­си­ли пре­ма Берићевој лич­но­сти и да ли је би­ло не­чо­веч­ног
по­сту­па­ња и тор­ту­ре, на­ро­чи­то по на­ци­о­нал­ној осно­ви.

  

За­тим, ако је во­ђен кри­вич­ни по­сту­пак, да ли је би­ло по­сту­па­ња ко­ја се
ква­ли­фи­ку­ју као кр­ше­ње људ­ских пра­ва и основ­них сло­бо­да.

  

Хрватски адвокат Иван Гржић, који је ангажован као Берићев бранилац, тврди да су
неке од публикација због којих се српски држављанин терети настале на територији
друге државе, те да су поједине фотографије старе и по неколико година.

  

(РТС)
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